

## **RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DE RESIDÊNCIA MÉDICA/BAHIA 2019**

O Presidente da **Comissão Estadual de Residência Médica da Bahia – CEREM/BA**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a presente Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o Processo Seletivo Unificado de Residência Médica/Bahia 2019, conforme a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

### **3. INSCRIÇÕES**

...

**3.2** As inscrições serão realizadas no período de **25/08/2018** a **23/10/2018**, até às **23h59min**, exclusivamente via internet, no site **www.strixeducacao.com.br**, mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da Taxa de Inscrição por meio de boleto bancário. O pagamento da Taxa de Inscrição poderá ser realizado até o dia **24/10/2018**. Os candidatos que se inscreveram até o dia **23/10/2018** poderão reimprimir o boleto para pagamento da Taxa de Inscrição até as **23h59 do dia 23/10/2018**. **NÃO SERÁ PERMITIDO REALIZAR NOVA INSCRIÇÃO OU GERAR/REIMPRIMIR BOLETO NO DIA 24/10/2018.**

**LEIA-SE:**

### **3. INSCRIÇÕES**

...

**3.2** As inscrições serão realizadas no período de **25/08/2018** a **7/11/2018**, até às **23h59min**, exclusivamente via internet, no site **www.strixeducacao.com.br**, mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da Taxa de Inscrição por meio de boleto bancário. O pagamento da Taxa de Inscrição poderá ser realizado até o dia **8/11/2018**. Os candidatos que se inscreverem até o dia **7/11/2018** poderão reimprimir o boleto para pagamento da Taxa de Inscrição até as **23h59 do dia 7/11/2018**. **NÃO SERÁ PERMITIDO REALIZAR NOVA INSCRIÇÃO OU GERAR OU REIMPRIMIR BOLETO BANCÁRIO NO DIA 8/11/2018.**

...

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Salvador, 23 de outubro de 2018

**Dr. Jedson dos Santos Nascimento**  
Presidente da CEREM/BA